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Ejercicio [Tarea 1 IN42A 2008-1]

Juan cuenta con 4 millones de pesos y desea comprar un vehiculo para trabajar de taxista. Una
automotora le ofrece un crédito por la diferencia entre el valor del vehiculo que escoja y el dinero
con el que cuenta, considerando un mayor plazo mientras esa diferencia sea mayor.

Después de hacer un largo estudio de mercado, las alternativas que considera son un Nissan V16 y
un Toyota Yaris.

Concepto Nissan V16 Toyota Yaris
Precio $ 5.390.000 $ 6.090.000
Patente $ 76.800 $ 84.000
Tasa de disminucion anual del precio de la patente 15% 20%
Revisidn técnica $ 8.000 $ 8.000
Numero de fallas anuales los primeros 4 afios 2 1
Numero de fallas a partir del afo 5 3 2
Costo promedio de cada falla S 40.000 $ 70.000
Seguro obligatorio primer afio $9.500 $12.000
Tasa de crecimiento anual del valor del Seguro obligatorio 5% 5%
Rendimiento (km/litros) 16 15
Valor Residual (5/6 afios) $2.200.000 $2.800.000
Valor Residual a los 10 afios SO S0
Ingreso Diario primeros 6 afios $11.800 $11.800
Ingreso Diario a partir del afio 7 $9.000 $9.000

La automotora le otorga a Juan un crédito a cuota fija con una tasa de 10%, con 5 pagos en caso
del Nissan y 6 pagos en el caso del Toyota. Ademas le ofrece mantenerle infinitamente estas
excelentes condiciones si al cabo de pagar el crédito renueva el vehiculo por otro de iguales
caracteristicas.
El valor residual de un Nissan V16 al cabo de 5 afios es de $2.200.000 y el de un Toyota Yaris de 6
afios es de $2.800.000. Considere que ambos vehiculos tienen valor residual igual a cero a partir
de los 10 aios de antigliedad.
Ademas Juan estima que recorreria diariamente unos 120 km. y obtendria un ingreso diario de
$11.800 si el auto es nuevo (los primeros 6 afios) y a partir del séptimo afio de antigliedad del
vehiculo, sus ingresos diarios disminuirian a $9.000
Segln la tabla de vida uatil publicada en el Sll, los automéviles podrian depreciarse en forma
acelerada en dos afios. La tasa de impuesto es de un 17%.
Considere ademas que Juan tiene un Costo de Capital de 5% anual.
¢Cudl es mejor alternativa para Juan?

a) Sialfinal del pago del crédito se queda con el vehiculo.

b) Sidecide cambar el vehiculo una vez pagado el crédito.



